Jluneiinas anre6pa, 3-ii cemectp (IMIPUKJI. MAT.)

7-e 3ansarue. 2KopaamnoBa ¢opma

olepaTropa ¢ OAHOTOYEYHBIM CIIEKTPOM

B caenyronux 3ajgadax HY»KHO HalTH »KOPJAAHOB 06a3UC U »KOPJAHOBY (hop-

My oIlepaTopa, 3aJlaHHOTO MaTpulleil B HeKoTopoMm Oasuce. Kpome Toro, 1o
JKOPJIaHOBOI (bopMe HYZKHO HalTH MUHMMAJIbLHBI MHOI'OYJIEH OllepaTopa.
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Ecsm ycreem: naiitn crenenn ykoppanosoit Kiaerku Jy, () (npumep T1 u3
JIOMAIITHEro 3ajamust N 5).

Ykazanue K Al: A = 3.

Ykazanne K A2: A\ = —1,
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JomamntHee 3agaame Ne 7.
Anrebpa, 3-it cemecTp (MPUKJI. MAT.)
JIuneitawiii oreparop A B 6asuce e 3aman marpureit A.. Haiitu »koppaHoBy

dbopmy u KopraHoB Oasnc (6a3wc, B KOTOPOM ONEPATOD HMEET YKOPJIAHOBY
cbopMy). ITo »kopanoBoii popme HANTI MUHUMAJILHBI MHOTI'OUWIEH.
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[Iycts p — muorowten. Haittu marpuiry omeparopa p(A), ecin
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CHauasta pazobpath caydaii, Koraa p(t) = t*. Iloxckaska: A, = AE + J4(0),
npuaém J4(0) aumsnorentHa. Kirouessie cioBa: 6unom Hbiorona, dopmyiia
Teitnopa.

Haiitu Bce marpunnl B, obsajaomue csoiicrsom B? = A, ecin

A:b@:<gé>.

Obs13aTeIbHO CJIe/IATh ITPOBEPKY!

1164 | Haittu Bce maTpunsl B, obiagamomue cBoiictBoM B? = A, ecin
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[Tosickazka: paccmarpuBaTh A Kak MaTpHUIly olieparopa B HEKOTOPOM Oas3uce
e. ITocTpouTsb »KopJaHoB Oa3uc u, HaiiTH B HEM B 1 BepHYThCsI B Oasuc e.



